
○回答人数 383
性　　別

1 103

2 280

3 0

383 (人）

年　　齢

1 23

2 20

3 18

4 27

5 55

6 64

7 83

8 87

9 6

383 （人）

1 358

2 25

383 （人）

問２　利用している施設　 （複数可）

1 142

2 43

3 74

4 88

5 10

6 26

383 （件）

体育館

柔道場

剣道場

エアロビスタジオ

集会室

トレーニングルーム

６０歳代

７０歳以上

未回答

問　1　利用区分

団体

個人

１０歳未満

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

令和３年度体育武道センター利用者アンケート　集計結果
人 実施期間：令和３年９月１日～９月３０日

男性

女性

未回答

１０歳未満
6.0%

１０歳代
5.2%

２０歳代
4.7%

３０歳代
7.0%

４０歳代
14.4%

５０歳代
16.7%

６０歳代
21.7%

７０歳以上
22.7%

未回答
1.6%

団体
93.5%

個人
6.5%

体育館
37.1%

柔道場
11.2%

剣道場
19.3%

エアロビスタジオ
23.0%

集会室
2.6%

トレーニングルーム 6.8%

男性

26.9%

女性

73.1%
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問３　利用回数

1 311

2 40

3 22

4 9

5 1

383 （人）

問４　利用目的（複数可）

1 176

2 173

3 195

4 120

5 38

6 15

7 142

8 12

871 （件）

問５　交通手段

1 46

2 126

3 5

4 200

5 5

6 0

7 1

383 （人）

問６　所要時間

1 155

2 183

3 16

4 27

5 2

383 （人）

未回答

タクシー

未回答

１０分以内

３０分以内

１時間以内

１時間以上

その他

徒歩

自転車

バイク

自家用車

公共交通機関

健康増進

運動不足解消

ストレス解消

美容と減量

リハビリ

仲間との交流

1～5回

6～10回

11～15回

16回以上

未回答

技術習得・向上

技術習得・向上
20.2%

健康増進
19.9%

運動不足解消
22.4%

ストレス解消
13.8%

美容と減量
4.4%

リハビリ
1.7%

仲間との交流
16.3%

その他
1.4%

徒歩

12.0%

自転車

32.9%

バイク

1.3%

自家用車

52.2%

公共交通機関

1.3%
未回答 0.3%

1～5回
81.2%

6～10回
10.4%

11～15回
5.7%

16回以上
2.3%

未回答
0.3%

１０分以内
40.5%

３０分以内
47.8%

１時間以内
4.2%

１時間以上
7.0%

未回答
0.5%
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問７　他のスポーツセンターの利用

（複数可）

1 35

2 57

3 32

4 44

5 34

6 19

7 7

8 25

9 15

268 （件）

問８　備品は充実してるか　　

1 123

2 92

3 121

4 21

5 2

6 24

383 （人）

問９　施設は使いやすいか

1 123

2 93

3 124

4 14

5 2

6 27

383 （人）

1 59

2 41

3 171

4 21

5 4

6 87

383 （人）

やや満足

普通

やや不満

不満

未回答

普通

やや不満

不満

未回答

問10　更衣室・シャワー室等清潔か

満足

普通

やや不満

不満

未回答

満足

やや満足

新郷スポーツセンター

安行スポーツセンター

戸塚スポーツセンター

鳩ヶ谷スポーツセンター

満足

やや満足

青木町公園総合運動場

芝スポーツセンター

東スポーツセンター

西スポーツセンター

北スポーツセンター

青木町公園総合運動

場 13.1%

芝スポーツセンター
21.3%

東スポーツセンター 11.9%西スポーツセンター
16.4%

北スポーツセンター
12.7%

新郷スポーツセン

ター 7.1%

安行スポーツセンター 2.6%

戸塚スポーツセンター
9.3%

鳩ヶ谷スポーツセンター 5.6%

満足
32.1%

やや満足
24.0%

普通
31.6%

やや不満
5.5%

不満…

未回答
6.3%

満足

32.1%

やや満足

24.3%

普通

32.4%

やや不満

3.7%

不満

0.5%
未回答

7.0%

満足

15.4%

やや満足

10.7%

普通

44.6%

やや不満

5.5%

不満 1.0%

未回答

22.7%
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問１１　案内・掲示物等は見やすいか

1 91

2 74

3 182

4 8

5 0

6 28

383 （人）

1 99

2 90

3 160

4 10

5 0

6 24

383 （人）

1 158

2 83

3 114

4 5

5 0

6 23

383 （人）

問 1４　施設に対する主なご意見、ご要望　

・ 12

・ 6

・ 6

・ 4

・ 3

・ 2

・ 2

・ 2

・ 2

・ 2

・ 2

・ 2

体育館を含め建物内にエアコンを設置して欲しい。

エレベータを設置して欲しい。

職員から挨拶をして欲しい。

非常階段の標識が分かりにくいので標識を設置して欲しい。

トレーニングマシーンを長時間占有して使えないので使用時間を決めて欲しい。

蛍光灯が切れていることがある。照明を明るくして欲しい。

トイレを増設して欲しい。

掲示板が見にくいので設置方法を検討して欲しい。

１階に手洗い場を設置して欲しい。

ほうきを新しくして欲しい。

スピーカーの音質が悪いので聞きずらいので修理して欲しい。

コロナの関係で使用していないシャワーを利用させて欲しい。

未回答

問１３　職員・スタッフの対応は

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

未回答

やや満足

普通

やや不満

不満

未回答

問１２　安全対策は図られているか

満足

満足

23.8%

やや満足

19.3%

普通

47.5%

やや不満

2.1%
未回答

7.3%

満足

25.8%

やや満足

23.5%

普通

41.8%

やや不満

2.6%

未回…

満足

41.3%

やや満足

21.7%

普通

29.8%

やや不満

1.3%
未回答

6.0%
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